



PDTE. CARTER EN OEA. Washington, abril 14. El Presidente Jimmy Carter acompañado hoy por el Secretario General de la OEA, Alejandro Orfila, derecha, de la Argentina, y Juan Pablo Pradilla, de Colombia. Pradilla es Presidente del Consejo Permanente.

Carter se Pronuncia por Respeto a Países de L.A.

WASHINGTON, abril 14 (AP). El Presidente Jimmy Carter dijo que el elemento número uno de la política que seguirá su Gobierno hacia la América Latina será "el respeto a la soberanía, y a la personalidad individual" de cada uno de los países de la región. Carter dijo que los Estados Unidos encararán sus responsabilidades continentales sobre tres conceptos básicos, y puso la cuestión de los derechos humanos como segunda. El otro elemento es

la cooperación para el desarrollo. Carter no subestimó el papel primordial de los derechos humanos y dijo que "nuestra preocupación por estos valores influirá nuestra política con los países de este Hemisferio. Nos encontrarán listos para respaldar a esos países que promueven los valores democráticos y respetan los derechos humanos". Carter hizo esa manifestación al presentarse ante una sesión del Consejo Político de la

Organización de los Estados Americanos, convocada para recordar el Día Panamericano. Carter recordó a su auditorio que "Estados Unidos es la cuarta nación de habla hispana del mundo", ello fue una referencia al

—Favor pase a la Pág. 40.

Reconocen Derechos a Países a Adoptar Millas Marinas

CANBERRA, abril 14. (UPI). La 12.ª Unión Interparlamentaria reconoció hoy el derecho de los países a una zona económica de 200 millas marítimas frente a sus costas. Sin decisión alguna, durante la conferencia la Unión Interparlamentaria aprobó una resolución que dice: "La conferencia reconoce el derecho marítimo de los países a una zona económica exclusiva que se extiende no más allá de 200 millas de

sus líneas básicas". El objetivo de la adopción de la resolución es permitir a los Estados costeros mantener soberanía y jurisdicción exclusiva sobre los recursos naturales, las actividades económicas y la investigación científica, así como para determinar la pesca permitida y otros recursos vivos en las zonas, según se estableció en la conferencia.

Los Estados marítimos también

—Favor pase a la Pág. 32.

Piden se Lleve a las Cortes Legalización Rojos en España

MADRID, abril 14 (UPI). En medio de una aguda crisis política provocada por la legalización del Partido comunista español, los enemigos derechistas del Presidente del Gobierno Adolfo Suárez, exigieron hoy la convocatoria urgente de las Cortes (Parlamento), para tratar el caso. Mientras tanto, Suárez, nombró al sucesor del Ministro de Marina, Almirante Gabriel Pita de Veiga, que dimitió como protesta por la legalización de los comunistas. Como todos los Almirantes en servicio activo respaldaron la acción de Pita de Veiga, Suárez nombró para ocupar el cargo al

Almirante retirado Pascual Pery Junquera, de 65 años, presidente de la empresa naviera Compañía Trasatlántica Española.

El Diario El País calificó la crisis como la peor desde la muerte del Generalísimo Francisco Franco, al mismo tiempo que se produjeron otras dos dimisiones, aunque de menor importancia.

La convocatoria de las Cortes fue requerida por la Alianza Popular, que agrupa a un conjunto de partidos derechistas. El grupo controla unas 200 de las 556 bancas parlamentarias.

Según las normas del organismo,

—Favor pase a la Pág. 67.

Terroristas Alemanes Adoptan Tácticas L.A.

BONN, abril 14. (AP).— Los guerrilleros urbanos alemanes han adoptado tácticas terroristas suramericanas y palestinas, cambiando del secuestro a la ejecución de sus víctimas, según dijo hoy la Oficina Federal Criminal.

Una semana después que el Fiscal-Jefe Federal Siegfried Buback fue asesinado por terroristas en Karlsruhe, la oficina advirtió que esperaba más ataques de ese tipo.

La predicción se basó en una orden secreta del terrorista encarcelado Andreas Baader, la que fue interceptada por las autoridades.

La orden instruyó a las guerrillas urbanas a realizar "ataques deliberados sobre los principales opresores políticos y económicos" en Alemania Occidental, manifestó Horst Herold, Jefe de la Oficina Criminal a Parlamentarios de Bonn.

Baader, de 33 años, Gudrun Ensslin, 36, y Jan-Carl Raspe, 34, son sometidos a juicio en Stuttgart, desde hace casi dos años, acusados de la muerte en 1972 de cuatro soldados norteamericanos y un policía alemán.

Buback llegó a encabezar la batería de abogados de la fiscalía, que concluyó hoy su presentación y

pidió cadena perpetua para el trío. El veredicto en el juicio de Baader-Meinhof es esperado para fines de mayo o comienzos de junio.

El Ministro del Interior Werner Maihofer declaró hoy ante el Comité Parlamentario sobre Seguridad Interna que 102 acusados o convictos de terrorismo estaban encarcelados y otros 33 sospechosos estaban siendo buscados.

Los buscados en el asesinato de Buback son Guentler Sonnenberg, de 22 años; Christian Klar de 24 y Knut Folkerts, de 25.

Maihofer previno que los terroristas podrían estar recibiendo ayuda de 5.000 simpatizantes y de unos 15.000 miembros de grupos comunistas.

Bajo presión renovada de los conservadores de oposición para que apruebe leyes antiterroristas más severas, el Canciller Helmut Schmidt se reunió con su Gabinete, para discutir la búsqueda de los asesinos de Buback.

"A pesar de la intensa búsqueda, el Gobierno no espera que se produzcan arrestos rápidos de todos los responsables," dijo Klaus Boelling, vocero de Schmidt, después de la reunión del Gabinete.

Dijo que la policía trata todavía de formarse un "Cuadro completo" del triple asesinato del 7 de abril.

17 Millones de Dls. Tenían en Bancos Terroristas Argentinos

BUENOS AIRES, abril 14 (UPI).— El Ejército argentino informó hoy que han sido arrestadas 15 personas en el curso de una investigación de las misteriosas actividades del desaparecido banquero David Graiver, acusado de complicidad con la guerrilla izquierdista y de haber cometido delitos económicos.

Entre los detenidos se cuentan tres parientes de Graiver, de quien se informó que habría muerto en un accidente de aviación en México en 1976. Ellos son: su padre Juan; su hermano Isidoro y su esposa, Lidia Papapele.

Un escueto comunicado del comando en jefe del ejército, al anunciar las detenciones, expresa que las autoridades militares

"continuarán su tarea", lo cual indica que la investigación no está concluida y aún podrían registrarse nuevas detenciones.

El comunicado constituye la primera confirmación oficial de la investigación, que había sido anticipada por los diarios en medio de denuncias sobre desaparición de personas aparentemente vinculadas a la pesquisa militar sobre el manejo que hizo el grupo financiero Graiver de cuantiosas sumas de dinero del grupo guerrillero izquierdista Montoneros, provenientes de asaltos y pagos de rescates de empresarios secuestrados.

Según informes de prensa no desmentidos oficialmente, David Graiver y su familia manejaron

—Favor pase a la Pág. 67.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 14 (UPI). El Mercado de Valores registró hoy su quinta jornada consecutiva de ganancias, en el marco del mayor movimiento en lo que va del año, como reacción a la decisión del Presidente Jimmy Carter de dejar sin efecto su propuesta de devolver 50 dólares a cada contribuyente.

Pero la toma de ganancias, sumada a ventas causadas por la decisión presidencial de también dejar sin efecto un proyecto de incentivos impositivos, para la

—Pase a la Pág. 36.

Cnel. Claramount Pedirá Asilo Político en C. Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, 14 abril. (ACAN-EFE). El exiliado ex-candidato presidencial de la oposición salvadoreña, Coronel Ernesto Claramount, pedirá la próxima semana asilo político en Costa Rica.

El propio político, que hasta ahora ha venido residiendo como turista en este país, desde que fuera expulsado de El Salvador, a fines de febrero, hizo el anuncio a la prensa.

Claramount encabezó la papeleta presidencial de la Unión Nacional Opositora que culminó en el triunfo del candidato oficialista, General Carlos H. Romero, resultado que los miembros de la oposición tildaron de inmediato de fraudulento.

Tras los comicios se desataron

—Favor pase a la Pág. 32.



HACE 65 AÑOS SE HUNDIÓ EL TITANIC. Westerly, Rhodewestley, abril 14. Mañana hará 65 años del hundimiento del trasatlántico Titanic, acontecimiento en el que se salvaron la vida sólo 790 de las 2.300 personas a bordo. El septuagenario Marshall Drew, de Westerly, fue uno de ellos. La delgada cinta de una gorra de marinero es el único recuerdo material que le queda de la tragedia en 1912, en que el buque se fue a pique tras embestir un iceberg en su viaje inaugural de Inglaterra a Nueva York.